В Псковской области местная жительница подозревается в убийстве новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летней жительницы Порховского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, 24 июня 2011 года женщина дома родила девочку. Сразу после этого она завернула ребенка в полиэтиленовые пакеты и положила ее в ящик тумбочки, расположенной в спальне. В результате действий подозреваемой наступила смерть новорожденной от асфиксии. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2011

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/557706